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Nr. 7.965/27.03.2025 
 
 

             PROCES-VERBAL 
               al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

         din data de 27.03.2025, ora 11.00 
 

 

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean 
Arad a Dispoziției nr. 125/21.03.2025 a președintelui Consiliului Județean Arad privind 
convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, 
data, ora şi locul desfășurării) modificată prin Dispoziția nr. 132/24.03.2025 a președintelui 
Consiliului Județean Arad și prin afișarea acestora la sediul Consiliului Județean Arad, 
conform Procesului-verbal de afișare nr. 7.438/21.03.2025 şi prin comunicarea Anunțului 
nr. 7.437/21.03.2025 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean 
Arad din data de 27.03.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor     
s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Andea                                      
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Moţ Petru, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Velicu Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-Cristina                 
- consilieri judeţeni.     

Prezenți on-line: Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Stan      
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae 
și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni.  

Absenți: Cionca Iustin – președinte și Remeţan Florin - consilier judeţean.  
Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian nu participă la vot la 

punctul nr. 10 de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Cioară Darius-Lucian nu participă la vot la punctul nr. 6 

de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Marinache George-Iulian nu participă la vot la punctele 

nr. 6 și nr. 9 de pe ordinea de zi. 
 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Bună ziua doamnelor și domnilor, vă mulțumesc pentru 

prezența la această ședință ordinară a Consiliului Județean din 27 martie, 17 puncte pe 
ordinea de zi. 

În Comisii votul a fost majoritar și toate Comisiile au dat acest vot către plen, în 
schimb, înainte de a începe ordinea de zi am să vă propun retragerea punctului nr. 4, 
consider că din întrebările consilierilor și din tipul proiectului, un proiect de aprobare a 
indicatorilor tehnico-economici la faza D.A.L.I. pentru „Centrul de zi Armonia”, un proiect 
important, dar eu cred că proiectantul trebuie să ne dea câteva clarificări asupra tipului de 
lucrări, asupra sumelor care sunt prevăzute în acest proiect, și eu vă propun ca acest 
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punct să-l scoatem de pe ordinea de zi, și rămânem doar cu 16 puncte, inclusiv punctul 
„Diverse”. 

Supun votului dumneavoastră ordinea de zi fără punctul nr. 4. Înainte de vot, dacă 
sunt intervenții la ordinea de zi? Dacă nu sunt, cine este împotrivă? Doamna secretar, vă 
rog! 

Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bonca! 
Dl Bonca Ovidiu-Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Craivan! 
Dna Craivan Camelia-Eugenia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Igreț! 
Dna Igreț Alina-Mariana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Domnul Săbău! 
Dl Săbău Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
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Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. Vă rog să anunțați acum cine nu participă la vot pe 

motiv de conflict de interese. Domnul Marinache? 
Dl Marinache George-Iulian: Bună ziua, eu nu particip la punctul nr. 7 și nr. 10, 

mulțumesc! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Cioară? 
Dl Cioară Darius-Lucian: Nu particip la punctul nr. 7, mulțumesc! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc și eu. 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Nici eu nu particip la punctul nr. 11. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc pentru vot. 

 
                                               ORDINEA DE ZI 
                 a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad 
                                din data de 27.03.2025, ora 11.00 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 18 martie 2025 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și 

reprezentare – iniţiativa preşedintelui. 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului Judeţean Arad 

pe anul 2025 la bugetul Euroregiunii DKMT – inițiativa președintelui. 
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii cotizației Judeţului Arad pe anul 2025 

la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa 
președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale pentru încheierea 
de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a 
Deșeurilor Județul Arad a Contractului de delegare a gestiunii (operare stație de 
compostare în tunel Arad) unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a 
biodeşeurilor colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor 
la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică – inițiativa 
președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 8/9 aprilie 2025               
– inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a 
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Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025 – iniţiativa 
preşedintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 28 martie 2025 – iniţiativa 
preşedintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului minim al indicatorilor de 
performanță la Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și a nivelului 
minim al indicatorilor cheie de performanță pentru membrii Consiliului de Administrație al             
Regiei – iniţiativa preşedintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2025 ale 
serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale 
din județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 49a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul  Revoluției nr. 78, 
demisol,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U107 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

16.Diverse. 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
117/27.03.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 27.03.2025. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 18 martie 2025 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului 

Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 18 martie 
2025. Dacă există intervenții la acest punct? Dacă nu există, continuăm cu punctul nr. 2, 
mergând pe această procedură de vot la finalul ședinței. 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a 

statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt 
intervenții la acest punct? 

 
 
Punctul 3 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 
 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a 

statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. Intervenții dacă sunt, 
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vă rog? Mulțumesc, peste punctul nr. 4 trecem, urmând ca punctul nr. 5 să-l trecem la 
punctul nr. 4.  

 
Punctul 4 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și 

reprezentare – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor 

materiale de protocol și reprezentare. Intervenții? 
 
Punctul 5 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului Judeţean Arad 

pe anul 2025 la bugetul Euroregiunii DKMT – inițiativa președintelui. 
 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției 

Consiliului Judeţean Arad pe anul 2025 la bugetul Euroregiunii DKMT. Dacă nu sunt 
intervenții, următorul punct. 

 
Punctul 6 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii cotizației Judeţului Arad pe anul 2025 

la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii cotizației 

Judeţului Arad pe anul 2025 la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca 
Mureșului de Jos. Eu vă mulțumesc, să spun anticipat, pentru că cele două puncte sunt 
importante, Aradul rămâne ancorat în organismele de atragere de fonduri europene, în 
grupurile de acțiune locală, și cred că în următoarea perioadă trebuie să continuăm 
această strategie de a accesa fonduri europene.  

Dl Săbău Gheorghe: Domnule președinte, am o intervenție. 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă rog domnul Săbău! 
Dl Săbău Gheorghe: Pentru că ați retras punctul 4, la punctul 5 vechi, cu 

achiziționarea unor materiale de protocol și reprezentare, grupul P.S.D. se abține.  
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc domnule Săbău! 
 
Punctul 7 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale pentru încheierea de 

către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad a Contractului de delegare a gestiunii (operare stație de compostare în tunel 
Arad) unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor colectate 
separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de 
deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică – inițiativa președintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate 

speciale pentru încheierea de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară a 
Contractului de delegare a gestiunii unor activităţi componente ale serviciului de tratare 
aerobă a biodeşeurilor colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul 
reziduurilor la depozitele de deşeuri şi la instalaţiile de valorificare energetică. Intervenții 
dacă sunt, vă rog? 

Dl Moț Petru: Aș avea eu o intervenție. 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă rog, domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Domnule vicepreședinte, dragi colegi, după cum știți, sau după cum 

știm cu toții, acest proiect de hotărâre este o urmare a unui proiect mai vechi, din luna 
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februarie a acestui an, ocazie cu care am avut mai multe discuții vis-a-vis de faptul că 
putem sau nu putem urma o anumită procedură. 

Nu o să vreau să reiau toate argumentele pe care le-am spus atunci, cred că am 
fost cu toții prezenți la ședință și am participat la acele dezbateri, aș vrea doar să reiterez 
faptul că noi am considerat atunci și considerăm și acum că nu putem urma această 
procedură și prin urmare modalitatea de încheiere a contractului în această formă fără o 
licitație, sau fără, mă rog, o altă procedură: licitație restrânsă, negociere directă, 
competitivă, mă rog, o procedură care să fie cumva mai publică, mai transparentă și mai 
aducătoare de beneficii, zicem noi, pentru cetățenii Municipiului Arad. 

Legea 98/2016 art. 104 alin. c) ne spune clar în ce condiții se pot efectua astfel de 
proceduri, ori de la acel moment și până la momentul acesta, când de fapt suntem la 
finalizarea procedurii, practic nu s-a schimbat nimic, de aceea cred că tot ceea ce am 
spus atunci stă în picioare. 

Mai mult decât atât, la acest moment avem un proiect de hotărâre în care la Anexa 
1 avem acel contract, pentru care noi acordăm mandat ca să fie votat, ori spicuind puțin 
contractul am văzut acolo mai multe lucruri, deși m-aș fi bucurat ca după observațiile pe 
care le-am făcut la momentul ședinței din februarie să se fi ținut cont de ele și să se fi luat 
anumite măsuri de precauție contractuale, și anume la ce mă refer: textul legal de la art. 
104 alin. 4 spune că o astfel de procedură, autoritatea contractantă nu are dreptul de a o 
stabili pe o durată mai mare decât cea necesară pentru a face față situației neprevăzute, 
ori noi la art. 3 alin. 1 din contract, dacă bine rețin, spunem direct că durata prezentului 
contract este de 12 luni. 

Sigur, eu pot să înțeleg argumentul că noi nu avem de unde să prevedem cu 
exactitate luna și nici ziua în care acea situație pretins urgentă, nu mai reiau argumentele, 
de ce eu nu consider că ne încadrăm pe această situație, dar cred că puteam să ne 
asigurăm de faptul că să se fi băgat o clauză care să fi spus că acest contract este pe 12 
luni, să zicem că ne acoperim cu perioada maximă, dar el încetează la momentul în care 
un operator stabilit printr-o licitație desfășurată conform legii, în condiții de publicitate, în 
condiții normale s-ar fi semnat un astfel de contract, ori noi nu avem o astfel de chestiune. 

Mai mult decât atât, avem art. 4 alin. 3 din contract în care ni se face trimitere la… 
da, vă rog! 

Dl Moț Petru: (neinteligibil) 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Îmi cer scuze, nu aș fi vrut să fiu nepoliticos, dar având în 

vedere că ați avut o ședință de Comisie, credeți că pe lângă explicațiile care le-ați primit 
în Comisie, care sunt ferm convins că v-au fost aduse de colegii mei, mai sunt lucruri care 
au apărut de ieri până astăzi care trebuie să fie explicate de către colegi, sau, să spunem, 
aduse în fața publicului, hai să spunem așa. 

Dl Moț Petru: Nu neapărat, noi am avut o discuție la Comisie, nu consider că m-ați 
întrerupt, dimpotrivă, consider că avem un dialog și este bine ca lucrurile să fie dezbătute. 

Nu vreau să mă întind prea mult și nu vreau să monopolizez, cum cred că nu am 
facut-o și nu vreau să fac nici la Comisie, doar vreau să punctez câteva lucruri pentru că 
eu consider că sunt dator să explic votul pentru acest proiect de hotărâre și atâta tot, dar 
nu o să mă întind foarte mult, vă promit. 

Vreau doar să mai spun 2-3 lucruri și anume faptul că în materialele de ședință 
primite noi votăm un mandat pentru un contract care este Anexă la proiectul de hotărâre, 
dar contractul respectiv are la rândul lui mai multe Anexe și  se face trimitere la ele la art. 
4 alin. 3, unde vedem că sunt 14 Anexe pe care eu unul nu le-am văzut, nu le-am primit, 
și ca să fac doar trimitere la Anexa 10, este o Anexă care prevede modificarea și ajustarea 
tarifului, ori cred că ar fi bine să avem toate aceste chestiuni pe masă în momentul în 
care se acordă un astfel de mandat. 

Repet, trecând peste chestiunile pe care le-am invocat anterior, prin urmare, și 
închid aici, avem un contract cu valoare de 3.700.000 lei, 750.000 euro + TVA, care este 
atribuit practic fără nici o procedură transparentă  și, mă rog, fără să avem toate 
documentele, Anexele la contractul pe care practic, noi îl votăm. 
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De aceea, eu cel puțin, nu voi putea valida prin vot un astfel de proiect de hotărâre.        
Vă mulțumesc pentru răbdarea de a mă asculta! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumim și noi, domnule Moț, dacă nu mai sunt alte 

intervenții trecem la următorul punct de pe ordinea de zi. 
 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor 
la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 8/9 aprilie 2025 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității... 
Dl Săbău Gheorghe: Domnul președinte! Domnul Sergiu! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Da! 
Dl Săbău Gheorghe: La punctul 8 votăm împotrivă grupul P.S.D. 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Ok, bun, mulțumim. Proiect de hotărâre privind acordarea 

unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în 
Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public 
S.A. Intervenții dacă sunt, vă rog? 

 
Punctul 9 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025 – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Următorul punct de pe ordinea de zi se referă la acordarea 

unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în 
Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad. Dacă sunt 
intervenții vă rog? 

Dl Moț Petru: Da, o să vreau să am și eu o scurtă intervenție, dacă îmi permiteți. 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă rog, domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Voi încerca, ca de fiecare dată să fiu cât de scurt posibil. Am avut o 

intervenție și la Comisie pe acest proiect de hotărâre, am apreciat intervenția de la 
Comisie și explicațiile oferite de către colegii de la Compania de Apă, consider că multe 
dintre ele au adus lămuriri, însă vreau să spun că pentru mine, ca și consilier care sunt 
chemat să votez un proiect de hotărâre de o asemenea importanță, consider că prin 
bugetul pe care îl are, după bugetul Consiliului Județean ca și valoare probabil că este 
cel mai mare proiect, ca valoare, de hotărâre pe care-l votăm și vreau să atrag atenția 
asupra câtorva indicatori care, mă rog, mie îmi dau de gândit și nu știu dacă neapărat 
este bine să votăm un buget într-o astfel de formă, sau să acordăm un astfel de mandat. 
  Și anume, din documentele proiectului de hotărâre vedem că veniturile totale 
estimate sunt în creștere cu 3,22%, ceea ce în sine nu este o critică pentru că, până la 
urmă, în condițiile de piață poți să nu ai, într-adevăr, profit întotdeauna, sau venituri mai 
mari, dar cheltuielile cresc foarte mult, sunt la 20,76%, ori dacă gândim oarecum 
gospodărește este clar că dacă veniturile îți cresc doar cu un procent, nu poți să te 
aventurezi în cheltuieli mai mari. 

De asemenea, vedem și faptul că profitul pe care Compania și l-ar propune ar fi în 
scădere cu 94,49%, ceea ce este o cifră mai mult decât semnificativă. 

Sigur că nu se pune problema, cu toții ne dorim o companie funcțională, ne putem 
și dorim continuitatea serviciului în cele mai bune condiții, dorim desfășurarea de investiții, 
însă fiind și un an greu, nu doar pentru agenții economici, ci și pentru cetățeni, nu putem 
fi de acord nici cu majorări de preț în acest an, ori vedem din documente că potrivit avizului 
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A.N.R.S.C. pentru anul 2025 și, mă rog, conform strategiei respective, probabil că vor fi 
și majorări de prețuri. 

În fine, mai sunt și multe chestiuni care ar putea fi discutate, mai avem aici, la 
proiectul de hotărâre și indicatorii de performanță stabiliți în cadrul Companiei. 

Sigur că eu înțeleg că sunt anumite dispoziții, anumite ordine de la diverse instituții, 
sau că acești indicatori de performanță se fac, sau se stabilesc avându-se în vedere 
anumite criterii, însă nu mi se pare că toți acești indicatori, și o să spun doar doi-trei, ca 
să nu rețin prea mult atenția, și anume ar fi vorba de rata de retenție a clienților, eu am 
înțeles explicația dată ieri la Comisie, însă nu putem considera că este o performanță, în 
condițiile în care, practic, indiferent că discutăm de clienți existenți în cadrul Companiei, 
sau de clienți noi, practic Compania este un agent economic care acționează pe o piață 
foarte puțin concurențială și prin urmare nu mi se pare un criteriu, după cum nu mi se 
pare un criteriu nici numărul ședințelor de Consiliu de Administrație, adică este ca și cum 
noi, consilierii, am fi premiați sau am primi un bonus pentru că venim la ședință, ceea ce 
nu este corect, pentru că noi de exemplu, avem această indemnizație. 

Deci pentru multe chestiuni nu vreau acum să insist, să monopolizez, noi am avut 
o discuție mai largă la Comisie, de aceea cred că acest proiect, sau mandatul pe care     
l-am acorda ar putea fi mult îmbunătățit și de aceea vom vota „abținere” la acest proiect 
de hotărâre. Mulțumesc! 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Ok, domnul Moț apreciez intervenția dumneavoastră, sau 
prima parte a intervenției în care ne spuneați că ați avut o discuție foarte bună ieri la 
Comisie, eu totuși, pentru transparența acestui buget, pentru că sunt de acord cu 
dumneavoastră, este un buget important, aș vrea pentru 3 minute maxim să dau cuvântul 
reprezentanților Companiei de Apă, să explice câteva puncte din întrebările 
dumneavoastră. Este, de fapt, un dialog care s-a purtat, și trebuie să spunem asta 
arădenilor, un dialog care s-a purtat ieri în Comisie și reluăm astăzi pentru că e important 
să arătăm că aceste lucruri s-au clarificat. Vă rog! 

Dna Costea Alina: Bună ziua, mulțumesc! Vis-à-vis de întocmirea acestui buget al 
Companiei de Apă pentru anul 2025, el a fost întocmit pe o creștere economică 
bineînțeles, o creștere de 3,22% la partea de venituri, iar cheltuielile sunt pe o creștere 
de 20,25% tocmai în contextul în care Compania de Apă în cursul anului 2025 este 
obligată să respecte prevederile legale în vigoare, respectiv strategia de tarifare și planul 
de afaceri și legislația mai nou apărută, cea cu plata taxei de 1%, taxa pe stâlp. 

Din total cheltuieli, să zic așa, o pondere importantă o are taxa pe stâlp, care este 
în cuantum de aproximativ 10 milioane, plus celelalte impozite și taxe, două și jumătate, 
avem partea de redevență din strategia de redevență aproximativ 6 milioane, iar partea 
de fond de salarii pentru angajații noștri, pentru menținerea lor și pentru armonizarea cu 
salariul minim pe economie undeva în 6 milioane de lei. 

Acuma, toate astea adunate fac undeva la 30 de milioane. Este normal ca 
respectând strategia de tarifare pe partea de venituri și de volume de apă să avem o 
infuzie de cheltuială pe care trebuie să o susținem din venituri. 

Respectând linia strategiei de tarifare pe venituri, respectiv anual ele cresc cu un 
procent, adică mă rog, prețul și tariful crește cu un procent de aproximativ 7%, este 
imposibil ca noi, Compania de Apă, pentru menținerea sistemului în siguranță și pentru 
menținerea angajaților să putem absorbi, adică să putem suplimenta veniturile cu o 
diferență de 17%, pentru că este nerealizabil, adică noi am creat acest buget pentru a 
putea să îl realizăm și să putem furniza apă în condiții de siguranță. 

Acestea sunt costurile care sunt suplimentare pe buget și fără de care noi, dacă nu 
ne-am alinia pentru plata acestor impozite, taxe, construcții speciale, redevențe și fond 
de salarii nu am putea să funcționăm. 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc, așadar domnul Moț, o scurtă concluzie și 
din partea mea: dacă veți avea o întâlnire de partid cu domnul Ciolacu poate că îi veți 
aminti acest aspect legat de taxa de stâlp și veți reuși să găsim o variantă pentru cetățenii 
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Aradului pe care i-ați enunțat în discursul dumneavoastră pentru a reduce aceste 
cheltuieli și presiunea pe buget. 

Dacă nu mai sunt intervenții… 
Dl Moț Petru: Da, doar un lucru aș vrea să spun, că nu mi se pare normal să discut 

eu această chestiune cu domnul Ciolacu, eu nu sunt finanțist și nu mă pricep la impozite 
și taxe. Dar, în același timp, readuc aminte faptul că suntem colegi, să zic, în același 
Guvern, Ministerul Finanțelor nefiind ocupat de P.S.D. în acest moment și aceleași 
resorturi sau aceleași mijloace pe care le am eu cred că le aveți și dumneavoastră, ba 
chiar mai multe. 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Mulțumesc. Dacă nu mai sunt intervenții trecem la punctul 
următor. 

 

 

Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 28 martie 2025 – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. Intervenții vă rog! 

Dl Săbău Gheorghe: Consilierii P.S.D. se abțin. 
 
Punctul 11 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului minim al indicatorilor de performanță 

la Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și a nivelului minim al 
indicatorilor cheie de performanță pentru membrii Consiliului de Administrație al             
Regiei – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Următorul punct pe ordinea de zi este referitor la o hotărâre 

pe care o aprobăm referitoare la indicatorii de performanță ai Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și la nivelul indicatorilor cheie de performanță 
pentru membrii Consiliului de Administrație. Intervenții vă rog! 
 Dl Săbău Gheorghe: Și la acest punct, la acest proiect de hotărâre consilierii 
P.S.D. se abțin. 

 

Punctul 12 
 Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2025 ale 

serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale 
din județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 

 

 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Următorul punct pe ordinea de zi se referă la avizarea 
Planurilor de acțiune pe anul 2025 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din 
bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad. Intervenții vă rog! 

 
Punctul 13 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Următoarele 3 puncte se referă la neexercitarea dreptului 

de preemțiune, la punctul nr. 13 este vorba de apartamentul nr. 19 situat în imobilul din 
municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 
Arad. Intervenții? 

 
Punctul 14 



 
 

 

10 

 

 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etaj I. Intervenții, vă rog! 

 
Punctul 15 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 49a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul  Revoluției nr. 78, 
demisol,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U107 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Penultimul punct pe ordinea de zi se referă la 

neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 49a situat în imobilul din 
municipiul Arad, Bulevardul  Revoluției nr. 78. Intervenții, vă rog! 

Acum am să o las pe doamna secretară să contabilizeze votul, după care la punctul 
„Diverse” vă rog să vedem cine se înscrie. Vă mulțumesc! 

Dna Lupu Silvana: Vot pentru toate proiectele de pe ordinea de zi. Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Exact cum s-a menționat, punctul 5 

abținere, punctul 8 împotrivă, 10, 11 ,12 abținere, iar la restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru tot, mulțumesc!  
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bonca! 
Dl Bonca Ovidiu-Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Așa cum a menționat domnul Săbău, abținere, 5, 10, 11, 

12, 8 împotrivă, iar la 7 nu dezbat și nu particip. Mulțumesc! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, doamna Craivan! 
Dna Craivan Camelia-Eugenia: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: 5, 10, 11 și 12 abținere, 8 împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Igreț! 
Dna Igreț Alina-Mariana: Pentru la toate proiectele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru la tot, cu mențiunea că la 7 și 10 nu particip, 

mulțumesc! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Moț! 
Dl Moț Petru: 5, 10, 11, 12 abținere, 8 împotrivă, restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Domnul Săbău! 
Dl Săbău Gheorghe: 5, 10, 11 și 12 abținere, 8 împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: 8 împotrivă, 5, 10, 11 și 12 abținere și la restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Sărut mâna, 5, 10, 11, 12 abținere, 8 împotrivă, restul pentru. 

Mulțumesc!  
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Ulici! Domnul Ulici! Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Pentru domnul Vărșan, domnul Ulici pentru? 
Dl Ulici Ion: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Da. Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: 5, 10, 11, 12 abținere, 8 împotrivă și la restul 

pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: 5, 10, 11, 12 abținere, 8 împotrivă și la restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru la toate punctele. Mulțumesc! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 18 martie 2025 - inițiativa președintelui. 
31 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                                 
- vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca 
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan       
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și             
Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
118/27.03.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 18 martie 2025. 

 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad - inițiativa președintelui. 31 voturi 
pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
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Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni).       
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
119/27.03.2025 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de 
specialitate al Consiliului Județean Arad. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad - iniţiativa preşedintelui. 31 voturi pentru (Bîlcea 
Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea                   
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni).       
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
120/27.03.2025 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. 

 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și 

reprezentare – iniţiativa preşedintelui. 22 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu                               
- vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca      
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin,    
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian,                      
Popa Garofiţa, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan                       
Ciprian-Nicolae și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni). Abțineri: 9 (Andea                                        
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Cioară Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Moţ Petru, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci      
Lili-Cristina - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
121/27.03.2025 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și 
reprezentare. 

 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului Judeţean Arad 

pe anul 2025 la bugetul Euroregiunii DKMT – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru 
(Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea                   
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
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Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni)       
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
122/27.03.2025 privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului Judeţean Arad pe anul 
2025 la bugetul Euroregiunii DKMT. 

 
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii cotizației Judeţului Arad pe anul 2025 

la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa 
președintelui. 29 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero                     
Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan            
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni).     
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
123/27.03.2025 privind aprobarea plăţii cotizației Judeţului Arad pe anul 2025 la bugetul 
Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos. 

 
7.Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale pentru încheierea 

de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a 
Deșeurilor Județul Arad a Contractului de delegare a gestiunii (operare stație de 
compostare în tunel Arad) unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a 
biodeşeurilor colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor 
la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică – inițiativa 
președintelui. 22 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol 
- vicepreședinte, Blaga    Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, 
Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-
Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: 9 (Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Cioară                
Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Moţ Petru, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa 
Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-Cristina - consilieri judeţeni). 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
124/27.03.2025 privind acordarea unor mandate speciale pentru încheierea de către 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad a Contractului de delegare a gestiunii (operare stație de compostare în tunel 
Arad) unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor colectate 
separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de 
deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică. 

 
8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a 
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Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 8/9 aprilie 2025              
– inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero                     
Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară               
Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț                  
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci                 
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni) Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
125/27.03.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor 
la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 8/9 aprilie 2025.   

 
9.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025 – iniţiativa 
preşedintelui. 21 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol 
- vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, 
Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan     
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț                   
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Popa Garofiţa, Stan Simona-Lucia, Şimon                       
Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri 
judeţeni). Abțineri: 9 (Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Cioară Darius-Lucian, Dragoş 
Lucia, Moţ Petru, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Velicu 
Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-Cristina - consilieri judeţeni). Împotrivă: -.              

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
126/27.03.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025. 

 
10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 28 martie 2025 – iniţiativa 
preşedintelui. 22 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu  - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol 
- vicepreședinte, Blaga   Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, 
Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan    
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț                   
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Stan            
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae și                
Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni). Abțineri: 8 (Cioară Darius-Lucian, Dragoş 
Lucia, Moţ Petru, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Velicu 
Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-Cristina - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
127/27.03.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 28 martie 2025. 
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11.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului minim al indicatorilor de 

performanță la Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și a nivelului 
minim al indicatorilor cheie de performanță pentru membrii Consiliului de Administrație al             
Regiei – iniţiativa preşedintelui. 22 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan                
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu       
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian,                      
Popa Garofiţa, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan                       
Ciprian-Nicolae și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni). Abțineri: 9 (Andea                                        
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Cioară Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Moţ Petru, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-
Cristina - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
128/27.03.2025 privind aprobarea nivelului minim al indicatorilor de performanță la Regia 
Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și a nivelului minim al indicatorilor 
cheie de performanță pentru membrii Consiliului de Administrație al Regiei. 

 
12.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2025 ale 

serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale 
din județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 31 voturi pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu                          
- vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană              
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu               
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon    
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu           
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni) 
Abțineri: -. Împotrivă: -.               

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
129/27.03.2025 privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2025 ale serviciilor sociale 
administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad. 

 
13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – iniţiativa preşedintelui. 31 voturi pentru 
(Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea                   
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni)       
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
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130/27.03.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 19 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I,  înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U50 Arad. 

 
14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – iniţiativa preşedintelui. 31 voturi pentru 
(Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea                   
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni)       
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
131/27.03.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 21 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U43 Arad. 

 
15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 49a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul  Revoluției nr. 78, 
demisol,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U107 Arad – iniţiativa preşedintelui. 31 voturi 
pentru (Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea                   
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei - consilieri judeţeni)       
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
132/27.03.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 
49a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul  Revoluției nr. 78, demisol,  înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U107 Arad. 

 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc pentru votul dumneavoastră, dacă la 

punctul „Diverse” există intervenții? Să vedem cine își dorește. Și aș vrea prima oară din 
mediul on-line, pentru că e mai dificil un pic din zona aceasta. Vă rog! Dacă există 
intervenții din sală? 

Dl Săbău Gheorghe: Aș vrea să menționez că noi am votat după ordinea de zi 
inițială. 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: S-a ținut cont de ordinea de zi inițială, da. 
Dl Moț Petru: Da, vreau și eu o scurtă intervenție.  
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă rog! 
Dl Moț Petru: Vreau în primul rând să spun că îmi exprim aprecierea pentru munca 

care se face în Consiliul Județean și în cadrul instituțiilor subordonate în ceea ce privește 
intenția de a se accesa fonduri europene. 
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În această lumină vreau să spun faptul că în tot ceea ce, sau în toate discuțiile pe 
care le-am inițiat am încercat să evidențiem acolo unde sunt probleme și unde putem, mă 
rog, unde găsim, să le corectăm. 

De aceea apreciez, și aici chiar mă bucur că punctul 4 de pe ordinea de zi a fost 
retras și cred că discuțiile din Comisie, de ieri, au fost bune. 

Vreau să spun un lucru: proiectul în forma în care a fost prezentat nu putea, zic eu, 
să corespundă exigențelor unui vot pozitiv în condițiile în care valoarea pe metru pătrat a 
unei suprafețe reabilitate sau modernizate trecea bine de 2.000 euro/metru pătrat. 

Sigur că noi ca și consilieri suntem de acord și vom face, sau eu cel puțin, tot timpul 
vom acorda sprijinul tuturor instituțiilor care vin cu astfel de proiecte, însă nu putem în 
același timp să ignorăm responsabilitatea pe care o avem față de cetățean și față de 
bugetul județului, mai ales în această perioadă, sau în acest an de criză, în care peste tot 
s-au luat măsuri, să zicem de o anumită austeritate, sau avem și acele prevederi 
legislative care le cunoaștem cu toții și de aceea cred că un astfel de proiect de hotărâre 
dacă va fi să se revină cu el trebuie să fie mult mai bine gândit și să vedem eficiența unei 
astfel de investiții, dacă vreți, pe termen lung, pentru că bugetul județului, așa cum am 
arătat, nu cred că suportă o astfel de cheltuială și cu rezultate atât de puțin favorabile, să 
zicem. 

De aceea, îndemn pe toți cei implicați să găsească cea mai bună soluție în 
rezolvarea acestei probleme, ideea și inițiativa creării unui centru de felul respectiv 
destinat copiiilor cu tulburări de comportament este o idee nobilă, pe care o susținem fără 
nici un fel de rezervă, însă nu putem face rabat de la ceea ce ne putem permite. 
Mulțumesc frumos! 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc și eu, domnule Moț. Decizia de a retrage de 
pe ordinea de zi nu este aceea de a renunța la proiect, ba din contră, consider că va 
trebui ca colegii noștri din zona tehnică, dar și din D.G.A.C.S.P. probabil să găsească nu 
neapărat explicații, cât din partea proiectantului o mai mare atenție la ce înseamnă 
sumele, dar trebuie să avem grijă ca atunci când vorbim de un asemenea centru, e clar 
că el va fi utilat și modernizat după alte condiții decât o casă normală, sau decât un sediu 
normal, dar eu cred că, și aici am ajuns la un acord, că întotdeauna genul acesta de 
proiecte dacă sunt bine explicate și bine ancorate în realitate, consider că va trebui să 
continuăm să le facem, dar repet, cu o explicație mult mai bună. 

Dacă sunt alte intervenții? Dacă nu sunt, eu vă doresc o zi bună și la următoarea 
ședință pe luna viitoare. Numai bine!  

 
 

            Președinte,                                           Secretar General al Judeţului,  
          Iustin Cionca                       Silvana Lupu   
 
                                                  
                                                                                                           Întocmit,    
                                                                                                 Constantin Stuparu 

                               

 


